
 FIRST TERM EVALUATION  2024 - 2025

 A  MATHEMATICS MM – ANSWER KEY  903 
Qn no. Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ്ര�ോർ വീതം . ( Answer any 3 ) 

1 ഒ�ു രെ�ന്‍സിലിരെ വില = 30 − 24 = 6  �ൂ�. 

ഒ�ു ര�നയുരെ" വില = 24 − 6 = 18  �ൂ�. 

ബീജഗണിത�ീതി

ഒ�ു രെ�ന്‍സിലിരെ വില x �ൂ�  എന്നും ഒ�ു ര�നയുരെ" വില y എന്നും എ"ുത്തോല്‍ , 

x + y = 24 (1)

x + 2 y = 30 (2)

സമവോ�്യം (2) ല്‍ നിന്നും സമവോ�്യം (1) �ുറച്ചോല്‍ , y = 30 − 24 = 6

y = 6 എന്നത് ല്‍ നിന്നും സമവോ�്യം (1) ല്‍ ഉ�രയോഗിച്ചോല്‍ , x + 6 = 24

x = 24 − 6 = 18

1

1
2

2 a) രെ�റിയ സമ�തു�ത്തിരെ  വി� ർണത്തിരെ  നീളം = 4 രെസ.മീ.

b) രെ�റിയ സമ�തു�ത്തിരെ  ��പ്പളവ് =
16
2

= 8 �.രെസ.മീ.

 [ രെ�റിയ സമ�തു�ത്തിരെ  വി� ർണം വശമോയ സമ�തു�ത്തിരെ  ��പ്പളവ് 
= 4 × 4 = 16 �.രെസ.മീ.

 രെ�റിയ സമ�തു�ത്തിരെ  ��പ്പളവിരെ  ഇ�ട്ടിയോണ്  അതിരെ  വി� ർണം വശമോയ

 സമ�തു�ത്തിരെ  ��പ്പളവ്   ]

1

1
2

3 a)
3

10
= 0.3

b) 0.003 =
3

1000

1

1
2

4 (x + 1) ( y + 1) = xy + x + y + 1 = 315 + 36 + 1 = 352 2 2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any 4 ) 

5 വശങ്ങളുരെ" നീളം 5 ,6 , 8 രെസ.മീ. ആയ ത്രതിര�ോണം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

8 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വശത്തിന് സമോന്ത�മോയിഎതിർമൂലയിലൂരെ" ഒ�ു വ� വ�യ്ക്കുന്നതി
ന് .

8 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വശത്തിന് ലംബവ� വ�ച്്ച , മട്ടത്രതിര�ോണം �ൂ ർത്തിയോക്കുന്നതിന് .

1

1

1

3
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6
സംഖ്യ�ള്‍ =

29 + 5
2

, 29 − 5
4

=
34
2
, 24

4
= 17 , 12

ബീജഗണിത�ീതി

സംഖ്യ�ള്‍ x , y എരെന്ന"ുത്തോല്‍  , 

x + y = 29 (1)

x − y = 5 (2)

സമവോ�്യം (1)   ഉം സമവോ�്യം (2) ഉം തമ്മില്‍ �ൂട്ടിയോല്‍ , 

x + y = 29 +

x − y = 5     

2 x + 0 = 34 ===> x =
34
2

= 17

x = 17 എന്നത് സമവോ�്യം (1) ല്‍ ഉ�രയോഗിച്ചോല്‍ , 17 + y = 29

x = 29 − 17 = 12
സംഖ്യ�ള്‍ = 17 , 12

2

1
3

7 a) AP : AB = 2 : 6 = 1 : 3

b) AP : AB = AQ : AC ===>
1
3

=
AQ
9

AQ =
9
3

= 3 രെസ.മീ

1

1

1

3

8 a) 0.333 . . . + 0.777 . . . = 3
9

+
7
9

=
10
9

b) √ 0.444 . . . = √ 4
9

=
2
3

2

1 

3

9 11 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വ� വ�യ്ക്കുന്നതിന് .

11 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വ�യുരെ" ഒ�റ്റത്ത് ��ിച്്ച  9 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വ� വ�യ്ക്കുന്നതിന് ,

11 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വ�രെയ 4 : 5 എന്ന അംശബന്ധത്തില്‍ മുറിക്കുന്നതിന് . 

AP : PB= 4 : 5

1

1

1

3
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10 a) √ 12 × √ 27 = √2 × 2 × 2 × √3 × 3 × 3 = 2√ 3 × 3 √3 = 2 × 3 × 3 = 18

b) √ 1
12

× √ 4
27

=
√ 4

√ 12 × √ 27
=

2
18

=
1
9

= 0.111 . . . .

1

2
3

11 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ്ര�ോർ വീതം .  ( Answer any 8 ) 

11 a) 13 = 72
− 62

b)  ലംബവശങ്ങളില്‍ ഒന്്ന  6 രെസ ിമീറ്ററും �ർണം  7 രെസ ിമീറ്ററും ആയി മട്ടത്രതിര�ോണം
 വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 
 �ണ്ടോമരെത്ത ലംബവശം , വശമോക്കി സമ�തു�ം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

1

1

2
4

12

x + y = 60                       (1)

x + 6 = 3 ( y + 6) ==> x + 6 = 3 y + 18 ==> x = 3 y + 12 (2)

x = 3 y + 12 എന്നത് സമവോ�്യം (1) ല്‍ ഉ�രയോഗിച്ചോല്‍ ,  

3 y + 12 + y = 60 ==> 4 y + 12 = 60 ==> 4 y = 48 ==> y =
48
4

= 12

y = 12 എന്നത്   സമവോ�്യം (2) ല്‍ ഉ�രയോഗിച്ചോല്‍ ,  x = 3 × 12 + 12

= 36 + 12 = 48
 �ോജരെ  ഇരപ്പോഴരെത്ത വയസ്സ് = 48

 ബോബുവിരെ  ഇരപ്പോഴരെത്ത വയസ്സ് = 12

മരെറ്റോ�ു �ീതി 

x + 6 = 3 (66 − x ) ==> x + 6 = 198 − 3 x ==> x + 3 x = 192 − 6

==> 4 x = 192   ==> x =
192

4
= 48

 �ോജരെ  ഇരപ്പോഴരെത്ത വയസ്സ് = 48

 ബോബുവിരെ  ഇരപ്പോഴരെത്ത വയസ്സ് = 60 − 48 = 12

1

1

1

1

4
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13 9 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വ� വ�യ്ക്കുന്നതിന് .

9 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വ�യുരെ" ഒ�റ്റത്ത് ��ിച്്ച   7 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വ� വ�യ്ക്കുന്നതിന് ,

9 രെസ.മീ. നീളമുള്ള വ�രെയ 4 : 3 എന്ന അംശബന്ധത്തില്‍ മുറിക്കുന്നതിന് . 

 �തു�ം �ൂർത്തിയോക്കുന്നതിന് . 

1

1

1

1

4 

14 a) 1 (36 = 5 × 7 + 1)

b) 5n + 2

c) (5 n + 1) (5n + 2) = 5n × 5n + 5n × 2 + 5 n × 1 + 1 × 2

= 25 n2
+ 10 n + 5 n + 2 = 25 n2

+ 15n + 2

= 5(5n2
+ 3n) + 2

 5 രെ�ോണ്ട് ഹ�ിച്ചോലുള്ള മിച്ചം = 2 

1

1

1

1

4 

15 a) BD =
4
2

= 2 രെസ.മീ.

 മട്ടത്രതിര�ോണം ADB  യില്‍ , 

AD2
= 42

− 22
= 16 − 4 = 12 ==> AD = √12 = √2 × 2 × 3 = 2 √3 രെസ.മീ.

b) ത്രതിര�ോണം ADB യുരെ" �ുറ്റളവ് = 4 + 2 + 2√ 3 = 6 + 2√ 3

= 6 + 2 ×1.732 = 6 + 3.464 = 9.464 രെസ.മീ.

1

1

1

1

4

16 a)  ത്രതിര�ോണം APD യുരെ" ��പ്പളവ് = ത്രതിര�ോണം BPC യുരെ" ��പ്പളവ്

b)  ത്രതിര�ോണം APD യുരെ" ��പ്പളവ് = x �.രെസ.മീ. എരെന്ന"ുത്തോല്‍ , 

ത്രിക�ോണം APDയുടെ
 പരപ്പളവ്
ത്രിക�ോണം APBയുടെ
 പരപ്പളവ്

=
DP
PB

==> x
12

=
DP
PB

ത്രിക�ോണം DPCയുടെ
 പരപ്പളവ്
ത്രിക�ോണം BPCയുടെ
 പരപ്പളവ്

=
DP
PB

==> 3
x

=
DP
PB

x
12

=
3
x

==> x × x = 3 × 12 ==> x2
= 36 ==> x = √36 = 6

  ∴ ത്രതിര�ോണം APD യുരെ" ��പ്പളവ് = 6 �.രെസ.മീ.

c)  ലംബ�ത്തിരെ  ആരെ� ��പ്പളവ് = 6 + 12 + 6 + 3 = 27 �.രെസ.മീ.

1

1

1 

1

4 

17 a) 

 1
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b) 

c) (x + 1)(x + 7) = x × x + x × 7 + x × 1 + 1 × 7 = x2
+ 7 x + x + 7 = x 2

+ 8 x + 7

x(x + 8) = x × x + x × 8 = x 2
+ 8 x

 ര�ോരണോ"ുര�ോണ്‍ ഗുണനഫലത്തിരെ വ്യത്യോസം = 7

1

1

1

4

18 a) 29 × 49 = (30 − 1)(50 − 1) = 30 × 50 − (30 + 50 ) + 1 = 1500 − 80 + 1 = 1421

b) എണ്ണല്‍സംഖ്യ�ള്‍ x , y എരെന്ന"ുത്തോല്‍ ,

(x − 1)( y − 1) = xy − (x + y ) + 1 = 112 − 23 + 1 = 90

2

2
4

19 a) AB = 2 × 14 = 28 ടെ� .മീ .  

b) AC = 2 × 13 = 26 ടെ� .മീ . , BC= 2 × 15 = 30 ടെ� .മീ .

ത്രതിര�ോണം ABC യുരെ" �ുറ്റളവ് = 28 + 26 + 30 = 84 ടെ� .മീ .

c) ത്രതിര�ോണം ABC യുരെ" ��പ്പളവ് = 4 × ത്രതിര�ോണം PQR രെ  ��പ്പളവ്

= 4 × 84 = 336 ച .ടെ� .മീ .

 [ AP = BP = QR , BQ = CQ = PR , AR = CR = PQ . അതിനോല്‍ APR , BPQ ,

 CQR, PQR എന്നീ ത്രതിര�ോണങ്ങള്‍ തുല്യമോണ് .അതുരെ�ോണ്ട് അവയുരെ" ��പ്പളവു�

 ളും തുല്യമോണ്  ]

1

1

1

 1 

4

20 a) x + y =
34
2

= 17 (1)

b) 5 x + 3 y =
142

2
= 71 (2)

c)  സമവോ�്യം (1) രെന 5 രെ�ോണ്ട് ഗുണിച്ചോല്‍ ,  5 x + 5 y = 17 × 5 = 85 (3)

 സമവോ�്യം (3) ല്‍ നിന്നും സമവോ�്യം (1) �ുറച്ചോല്‍ , 

5 x + 5 y = 85 −

5 x + 3 y = 71

0 + 2 y = 14 ==> y =
14
2

= 7

y = 7 എന്നത്   സമവോ�്യം (1) ല്‍ ഉ�രയോഗിച്ചോല്‍ , x + 7 = 17 ==> x = 10

ക്ലോസ്സ് മുറിയുരെ" നീളം = 10 മീ . ,  വീതി = 7 മീ .

1

1

1

1

4

21 a) ∠ACD = 1800
− (900

+ 450
) = 1800

− 1350
= 450

b) CD = 4 ടെ� .മീ .

മട്ടത്രതിര�ോണം BDC യില്‍  , BD2
= BC2

− CD2
= 82

− 42
= 64 − 16 = 48

BD = √48 ടെ� .മീ .

c) ത്രതിര�ോണം ABC യുരെ" ��പ്പളവ് =
1
2

× (4 + √ 48) × 4 = 8 + 2√ 48 �.രെസ.മീ.

1

1

1

1 

4
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22 മുതല്‍ 29 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സര്�ോർ വീതം . ( Answer any 6 ) 

22 a) x + y =
30
2

= 15

b) (x − 2) ( y − 2) = xy − 2(x + y) + 4 = 36 − 2 × 15 + 4 = 36 − 30 + 4 = 10
 �.രെസ.മീ.

c) (x + 1) ( y + 1) = xy + x + y + 1 = 36 + 15 + 1 = 52  �.രെസ.മീ. 

1

2

2 

5

23  ഒന്നോമരെത്ത സംഖ്യ x എന്നും �ണ്ടോമരെത്ത സംഖ്യ y എന്നുരെമ"ുത്തോല്‍ , 

3 x + 4 y = 37 (1)

5 x − 2 y = 27 (2)

 സമവോ�്യം (2) രെന  2 രെ�ോണ്ട് ഗുണിച്ചോല്‍ ,  10 x − 4 y = 27 × 2 = 54 (3)

സമവോ�്യം (1)   ഉം സമവോ�്യം (3) ഉം തമ്മില്‍ �ൂട്ടിയോല്‍ , 

 3 x + 4 y = 37 +

10 x − 4 y = 54

13 x + 0 = 91 ==>   x =
91
13

= 7

x = 7 എന്നത്   സമവോ�്യം (1) ല്‍ ഉ�രയോഗിച്ചോല്‍ , 3 × 7 + 4 y = 37

==> 21 + 4 y = 37       ==> 4 y = 16 ==> y =
16
4

= 4

സംഖ്യ�ള്‍ =  7 , 4 

1

1

1

1

1

5 

24 a) AG : GP = 2 : 1

b) AG =
2
3

× 12 = 8 ടെ� .മീ .

GP =
1
3

× 12 = 4 ടെ� .മീ .

c) ത്രതിര�ോണം ABC യില്‍ , PQ =
18
2

= 9 ടെ� .മീ .  [ AQ = CQ  , BP  = CP ]

ത്രതിര�ോണം ABG യില്‍ , XY =
18
2

= 9 ടെ� . മീ .  [ AX = XG  , BY = YG ]

1

1

1

1 

1

5

25 a) �ണ്ടോം �തു�ത്തിരെ  നീളം = x + 1 ,  വീതി = y − 1

b) (x + 1) ( y − 1) = xy − 19

c) xy − (x − y ) − 1 = xy − 19 ==> xy − [(x− y ) + 1 ] = xy − 19

(x − y ) + 1 = 19 ==> x − y = 18

d) (x − 1) ( y + 1) = xy + x − y − 1 = xy + 18 − 1 = xy + 17

��പ്പളവിലുണ്ടോ�ുന്ന വർധനവ് = 17 �.രെസ.മീ.

1

1

1

1

1

5

26 a) രെ�റിയ മട്ടത്രതിര�ോണത്തിരെ  � ർണത്തിരെ  നീളം = √2

b) നോലോമരെത്ത മട്ടത്രതിര�ോണത്തിരെ  വശങ്ങളുരെ" നീളം = 2 , 1 , √ 5

c) ഒന്നോമരെത്ത മട്ടത്രതിര�ോണത്തിരെ  �ുറ്റളവ് = 1 + 1 + √2 = 2 + √2

1

1

1 5
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നോലോമരെത്ത മട്ടത്രതിര�ോണത്തിരെ  �ുറ്റളവ് = 2 + 1 + √ 5 = 3 + √ 5

�ുറ്റളവു�ളുരെ" തു� = 2 + √2 + 3 + √ 5 = 5 + √ 2 + √ 5 = 5 + 1.414 + 2.236

= 8.650

1

1

27 a) FD = 10 − 4 = 6 ടെ� .മീ .

b) AE : EC = AF : FD = 4 : 6 = 2 : 3

c) AD : DB = AE : EC = 2 : 3

2
5

× AB = AD ==> 2
5

× AB = 10 ==> AB = 10 ×
5
2

= 25 ടെ� .മീ .

d) ത്രതിര�ോണം ADC , ത്രതിര�ോണം  BDC എന്നിവയുരെ" ��പ്പളവു�ള്‍ തമ്മിലുള്ള

 അംശബന്ധം = AD : DB = AE : EC = 2 : 3

1

1

 1 

1

1

5

28 a) ഭിന്നസംഖ്യ =
x
y

b)
x − 1
y

=
1
2

==> y = 2(x − 1) ==> y = 2 x − 2 (1)

x
y + 7

=
1
3

==> y + 7 = 3 x      (2)

c) y = 2 x − 2 എന്നത് സമവോ�്യം (2) ല്‍ ഉ�രയോഗിച്ചോല്‍  ,

y + 7 = 3 x ==> 2 x − 2 + 7 = 3 x ==> 2 x + 5 = 3 x ==> x = 5

x = 5 എന്നത് സമവോ�്യം (2) ല്‍ ഉ�രയോഗിച്ചോല്‍  ,

y = 2 x − 2 ==> y = 2 × 5 − 2 = 10 − 2 = 8

ഭിന്നസംഖ്യ =
5
8

1

1

1

1

1

5 

29 a) 32
+ 7 = 16 = 42

b) 152
= 225

c) 784 + 57 = 841

d) 1225 + (2 × 35 + 1) = 362  ==> 1225 + 71 = 362

e) n2
+ (2n + 1) = ( n + 1)

2

1

1

1

1

1

5 
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